

ГРЯДУЩИЙ ВЕК

СЛОВО

К ЧИТАТЕЛЮ

Дорогой читатель!

В ваших руках газета «Грядущий век». Это газета областного общественного движения «Трудовая Тверь». Название гсворт об устремленности газеты в будущее. Да, мы живем в последнем пятилетии XX века, впереди грядущий XXI век. Каков он будет? Что принесет человечеству? Что сами народы внедрут на алтарь своих поколений? Кто будет определять лицо первой четверти или половины грядущего века? Мы твердо убеждены и уверены, что это будет век трудящихся, век социалистического и коммунистического общества.

Сегодня Россия переживает трагические времена. В экономическом и социально-политическом отношении она отброшена назад, в прошлую, уже почти отжившую во всем мире эпоху, эпоху дикого колониального капитализма, преступно-кровавого накопления капитала. Свершился невиданный в мире регресс. Рапущен Советский Союз. Вместе с социализмом утрачены все величайшие завоевания советского народа, расстреляна Советская власть. Общество силой навязан старый общественно-экономический уклад, реставрирован капитализм. Официально посредством навязанной Конституции закреплено и оформлено буржуазное государство. Однако добившись успеха в навязывании формы государства, политической организации общества, официально введенный капитализм еще не победил в экономике, а особенно в сознании и сердцах трудящихся, главных действующих лиц общественного производства, здесь он столкнулся с вступив в неизменно противоречия с их интересами. Не случайно апологеты и оправдчики частной собственности с благословения властей остервенело бросились разбрасывать и разрушать то, что за неполные 70 лет упорным трудом создавалось руками трудящихся. Они бесцеремонно грабят трудовой народ, рас prodają природные богатства страны, предают национальные интересы. Делается все для того, чтобы завершить окончательное порабощение трудящихся, поставить народ на колени. Однако как бы ни были велики страдания и муки народа, его воля не сломить и зловещим замыслам правящего режима не осуществиться.

Объективный ход исторического развития делает трудящихся вершителем человеческой судьбы, они — созидали все, без чего немыслимо будущее. Их интересы отвечают потребностям развития общественного производства, науки, образования и культуры. Рабочий класс и все трудящиеся — самая заинтересованная часть общества в осуществлении научно-технического и общественного прогресса. В истории развития и организации труда, общественного производства не только ключ к пониманию всей истории человечества, но и ключ к пониманию закономерностей борьбы, средств и способов освобождения трудящихся. Когда вместе с пониманием того, что характер присвоения результатов общественного производства неизбежно соответствует характеру самого общественного производства у трудящихся, появится соответствующее их интересам стремление установить свою власть и контроль не только за производством материальных благ и духовных ценностей, но и за их присвоением и распределением, то с этого момента из жизни общества исчезнут частная собственность и эксплуатация человека человеком.

Надеемся, что направленность газеты, содержание публикуемых материалов найдут положительный отклик и получат поддержку у читателей. Газета будет защищать интересы рабочих, крестьян и трудовой интеллигенции, вести борьбу за социальную справедливость, за улучшение условий жизни трудящихся. На ее страницах мы будем давать правдивую информацию и анализ происходящих событий в стране, области и за рубежом. Приглашаем быть не только активным, строгим и взыскательным читателем, но и активным корреспондентом нашей газеты. Газета охотно опубликует материалы, корреспонденции, статьи, и рассказы тружеников города и деревни, людей умственного труда, специалистов, государственных и политических деятелей, представителей науки и культуры. Газета предоставит страницы и даст слово тем, кто сегодня унижен и оскорблён тем, кого волнует судьба нашей Родины, России, тем кто искренне стремится ей помочь.

50 лет назад, 9 мая 1945 года, в Берлине, превращенном гитлеровцами за годы кровавого господства нацистов в настоящее логово фашистских чудовищ, откуда совершились разбойные, нероломные нападения на другие страны с целью завоевания жизненного пространства, где на практике проводилась теория превосходства арийской расы, вынашивались и осуществлялись зловещие планы покорения, физического уничтожения и превращения в рабов миллионов неарийских рас и народов, откуда исходили звериная злоба и людяя ненависть к СССР, Советской власти и советскому народу,

влялись зловещие планы покорения, физического уничтожения и превращения в рабов миллионов неарийских рас и народов, откуда исходили звериная злоба и людяя ненависть к СССР, Советской власти и советскому народу,

чинично-наглые, необузданые устремления к мировому господству, несущие народам смерть и страдания, ужасы и колосальные разрушения, в этом городе, который после ожесточенного и отчаянного сопротивления загнанного стр.).

50-летие ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Газета Тверского областного общественного движения «Трудовая Тверь»

№ 1

4 января 1995 года

Цена договорная

РЕЗОЛЮЦИЯ

К 50-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ СОВЕТСКОЙ АРМИИ И ВСЕГО СОВЕТСКОГО НАРОДА НАД ФАШИСТСКИМИ ЗАХВАТЧИКАМИ

Победа стала советскому народу, народам всего мира громадных жертв и лишений, но эти жертвы не были напрасны. Принятое из рук мужественных предков Красное знамя, олицетворившее в себе массовую героическую поступь советского поколения, гордо, величаво и достойно затрепетало над поверженным рейхстагом.

Но враги мира и, прежде всего, социализма не сложили своих коварных замыслов, а более ухищренно и подло продолжили свою политику в действия на уничтожение СССР и его союзников. И вот уже плавно и методично руками продажных местных марионеток и их холуев осуществляется социалистическое государство при поддержке созданной карательных органов, наемной армии, преобразованных по натовско-фашистскому образу и подобию. Над когда-то гордой страной реет фашистско-власовский флаг, вместо герба дружбы народов — узурпировано мерзкое двуглавое уродливое существо.

И когда правящий с помощью пушек и пулеметов оккупационный режим строит планы пронедения этой святой юбилейной даты, то он в очередной раз пытается надругаться

Как может выступать

руководство академии ПВО г. Твери в качестве радетелей увековечения памяти Г. К. Жукова, по установке ему памятника на площади Славы, где музей партизанки Лизы Чайкиной уничтожен и отдан на поругание и осквернение кучке коммерсантов, когда святое для Жукова Г. К. и его солдат, наголову разгромивших лучшие в мире армии и генералов вермахта, героическое Красное знамя Победы, водруженнное над рейхстагом, в этой академии ополошено, отвергнуто и заменено на власовско-фашистское, где офицеры предали форму советского солдата и с жаждостью напали на настовскую форму с власовской атрибутикой. И в какую же сторону эти пигмы хотят обратить взор легендарного маршала на гадючии гнезда, святые в здании бывшего общекома, на власовскую академию, готовящую кадры для наемной проамериканской армии, на разграбленное здание бывшего музея, на особняк миллиардера Козыревой?

Чтобы этого не случилось, создавайте общественные комитеты, инициативные группы по проведению 50-летия Победы под победоносными красными знаменами. Протестуйте против установки памятника руками вла-

совцев, против установки его на так называемой площади Славы.

Не принимайте из рук оккупационной власти достойные вас награды, как это сделал солдат Отечественной и борец с антинародным режимом Юрий Васильевич Бондарев, ибо учрежденный орден Жукова на фашистко-власовской властью, против которой он бился и победил и который он (орден) грабители-мародеры власовцы задумали вручать участникам войны — это ни что иное, как задуманное гнуснейшее оскорбительное деяние над памятью национального легендарного, величайшего всех времен и народов полководца, на другательство над погибшими, это оболгать его и сказать нынешней молодежи, что победил не Жуков, а Власов, победил фашизм, а не советский строй. Поэтому будет несмыслимым позором для тех, кто примет, пусть даже достойную для него награду из рук оккупантов-власовцев.

Не отдадим величественный Краснознаменный День Победы в руки тех, кто развалил Советскую Державу, советский социалистический строй, Советскую Армию, промышленность и сельское хозяйство, образование и культуру, отнявший у народа бесплатное жилье, право на труд и достойный отдых, ввергнувший в растление молодое поколение и в геноцид весь народ, учинивший кровавые национальные конфликты.

ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ, ВМЕСТЕ ПОБЕДИМ!

Тверская област. конференция РКРП.

наград из рук оккупантов. Призываем всех, кто честен, встать вместе с нами.

В. А. ПОГОДИН, И. С. ЛЮБАРЕЦ, Н. Г. ФЕДУЛАЕВ, Ю. Д. ЛУПАЧЕВА, Г. М. ГЛЕБОВА, А. Ф. ФИЛИНА, М. Н. СИДОРов, В. М. БОЛОШКИН, А. Н. СЕРОВ, А. Н. КОРОЛЕВ, А. В. СЕМЕНОВ, И. З. КУНИН, БАНДУРА, Ю. В. ГЛАЗКОВА, ЖУРАВЛЕВ, ДОЛГОВ, ГОРЧАКОВ.

ПИСЬМО НА ДУШЕ СТАЛО ТЕПЛЕЕ...

Прочитали в газете «Позиция» обращение ветеранов Отечественной войны Торжокского района — и на душе стало немного увереннее и теплее от того, что есть еще люди, не предавшие Советскую Родину, Советскую власть, борющиеся с антинародным Ельцинским режимом, осуществляющим оккупацию страны под власовским флагом. Жили по совести, воевали по-геройски и останутся в вечной памяти народа достойными сыновьями Советского Союза, примером для потомства. Ни наградами,

ни подачками с заморского стола их не купишь. Позором свои седые головы не покроют и не осквернят себя перед детьми, внуками, Родиной. Ибо если орден Г. К. Жукова будет учреждаться за подписи гражданина Ельцина или главы антинародного правительства господина Черномырдина, выживших в расстреле Вер-

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала